

ORIGO

LIFE

REBLOG

VIDEA

NEWSFEED

FREEMAIL

TRAVELO

GPHÍREK

SHE

ONBOX

13°C
RÁDIO

StreamYard

Entrevista hasta 6 invitados en pantalla dividida.

StreamYard

HIRDETÉS

GAZDASÁG

Hatalmas méreteket ölt Brazíliában az illegális aranybányászat

ORIGO / 2021.09.01. 20:17

A tavalyi és tavalyelőtti évben a brazil aranyexport körülbelül 28 százaléka illegális bányákból származott – derül ki az államügyész és a Minas Gerais-i Szövetségi Egyetem által készített jelentésből. Ez pedig a dokumentumok széles körű hamisítására és a hatékony bűnüldözés hiányára utal. [A részleteket a ChannelNewsAsia adta közre.](#)

A jelentés 48,9 tonna arannyal kapcsolatban talált illegális kitermelésre utaló jeleket a vizsgált kétéves időszakban. Brazíliában a vadmacska, azaz illegális bányászok gyakran olyan területeken bányásszák az aranyat, ahol ez a tevékenység nem engedélyezett, például védett természetvédelmi területeken vagy az őslakosok földjén.

VEGZEI I BANYASZAI AZ AMAZONAS ESŐERDEIBEN JELENTŐS MÉRTEKBEN HOZZÁJÁRUL AZ ÉRTÉKES FÁK PUSZTULÁSÁHOZ,

és bizonyítottan higannyal mérgezi a folyókat.



HIRDETÉS

A jelentésben csak olyan aranykészletek szerepelnek, amelyet a szövetségi kormányzat már nyilvántartásba vett, és így nyomon tudja követni, hogy eleget tettek-e a nemesfémek utáni adófizetési kötelezettségnek. Az így szerzett adatokat összevetették a bányák bejelentett helyéről készült műholdfelvételekkel.



Légi felvétel kotrógépekről a La Pampa illegális aranybányászati területen, a Peru és Brazília közötti óceánközi autópálya mellett /

FORRÁS: AFP/ERNESTO BENAVIDES

A jelentés szerint a szóban forgó területekről származó arany mennyisége meghaladta az adott bányák kapacitását.



Megkísérelték tisztára mosni ezt az aranyat, elrejtteni annak valódi eredetét. De a műholdfelvételekkel való összevetés alapján kizárt, hogy ez az arany a bejelentett származási helyről származik

- mondta Raoni Rajao, a Minas Gerais-i Szövetségi Egyetem környezetgazdálkodási professzora, a jelentés egyik szerzője.

HIRDETÉS

Érdekes módon 6,3 tonna arany esetében a hatóságok felé az arany származási helyeként bejelentett terület a műholdfelvételeken nem mutatta bányászati tevékenység nyomait.



Vadmacska aranybányász / FORRÁS: AFP/CARL DE SOUZA

jelentésben.

2019-ben és 2020-ban egyébként Kanada, Svájc és Nagy-Britannia vásárolta fel Brazília aranyexportjának 72 százalékát.

[GAZDASÁG](#)[ARANY](#)[EXPORT](#)[BÁNYÁSZAT](#)[GAZDASÁG](#)[BRAZÍLIA](#)

Ajánlom 2

HIRDETÉS

EZEK IS ÉRDEKELHETNEK

VG.HU